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Centar za podrsku, informisanje i zajednicko djelovanje Romskih NVO Tuzlanskog kantona

Vodeca organizacija „Romano drom“ Zivinice

Zapianik sa odrzanog sastanaka“Centra za podrsku informisanje i zajednicko djelovanje romskih NVO-a TK- -Sastanak le pdrzan 20.11.2019 g- u prostorijama RC-a Ulica Druga broj 53
Teme dnevnog reda:

1. Izvjestaj lobi timova  po pitanju prikupljanja podataka od osnovih skola (po Zapisniku sa proslog sastanka)
2. Problem pri obazovanju Romske djece

3. Problem i implementaciji AP za rijesavanje problema Roma

4. Gdje je danas Romski NVO  sektor 

5. Informacije sa odrzanog sastanka u Doboju

6. Pod razno

Na sastanku priutni :

1. Nedžad Jusić

2. Šaban Mujić

3. Salko Muratović
4. Murat Čaluković

5. Osman Biberovic

6. Zijad Jusić

7. Samed Osmanović

8. Mirsad Omerovic

9. Muradif Biberovic
10. Miralem Biberovic 
11. Sead Biberović

12. Boris Pupic
13. Meho ferhatovic

Sastanku nisu prisutvovali u protekloj godini sledeci:

1. Mehmed Mehiic

2. Mehmed Mujic

3. Admir Pindzic

4. Meho Ferhatovic

5. Mirsad Omerovic

Predstavnici ovih tri udruzenja Rom a nisu ni na jedan sastanak u 2019 prisutvovali osim Mehmed Mujic je na jedan sastanak prisutvovao.

Pod tackom broj 1. 
Izvjestaj lobi timova  po pitanju prikupljanja podataka od osnovih skola (po Zapisniku sa proslog sastanka) 

Na proslom sastanku koji je odrzan u Oktombru donesena je odluka da se prikupe podaci od svih osnovih skola sa podrucja TK-a , o problemu udzbenika za Romsku djecu.

Na samom pocetku sastanka svi lobi timovi koji su bili zaduzeni da obidu skole i romske zajednice prezentirali su nam da su svi Romski ucenici od 1 do 2 razreda dobili sve udzebnike te da su od 3 do 9 razreda osnovne skole takodje svi ucenici  dobili potrebne udzebenike .
Jedini problem je bio to sto smo sva djeca odnosno ucenici po zavrsetku skolske godine,vrate udzbenike koje su dobili iz proslih godina.Da bi dobili udzbenike za naredni razred

Svi lobi timovi su donjeli pismene potvrde o skola da su svim ucenicima podjeljeni potrebni udzbenici a da mi u narednoj skolskoj godini,obidemo roditelje i djecu i da im ukazemo na to da se udzbenici moraju vratiti u skolu da bi dobili druge udzebenike za 2020/2021 godinu.

Zakljucak
Da cemo mi kao njihovi prestavnici clanice resursnog centra u Maju 2020 godine,obici zajednice i razgovarati roditeljima i djecom kako bi vratili udzbenike iz 2019 da bi dobili udzbenike za 2020 godinu.

Po tacici broj 2.
 O Problemima pitanju obrazovanja Romske djece ucesnici sastanka su bili nezadovoljni inprementacijom akcionog plana po pitanju obrazovanja Romske djece jer su predhodni godina izdvajana srestva,iz lokalnih zajednica kao i vlade TK-a.

S obzirom da je veliki problem po pitanju obrazovanja romske djece razgovaralo se na temu lkako i na koji nacin obezbjediti skolski pribor i dacke torbe za Romsku djecu.
Prezentirano je koje su organizacije i za koliko djece 2019 podjelilo skolskog pribora i dacli torba a da je veli problem tamo gdje nisu aktivna romska udruzenja.

I u tim skolama se ne djeli ili ne dobijaju romska djeca skolski pribor i dacke torbe.

Govoreno je o tome da je ove godine samo FOD BIH,izdvojio srestva za nabavku skolskog pribora i dacki torba  na podrucju grada Zivinice,Kalesija,Sapna i Kladanj.

Djeca iz ostalih opcina ili gradova sa podrucja TK-a,nisu dobila skolski pribor i dacke torbe.

A da to predstavlja veliki problem za roditelje i djecu roma,jer su to osnovni uslovi koje djeca moraju ispuniti poseban problem prestavljaju romske zajednice,u Lukavcu ,Romsko naselje Poljice,Grtadačac,Gracanica, iako je proteklih godina Gracanica izdvajala po 9 hiljada za obrazovanje romske djece.
Zakljucak.

Da se pokuša putem partnerski projekata za 2020 god aplicirati prema FOD BIH, za nabavku skolskog pribora i đacki torba,a da to nisu neka veca srestva.

Ova aktivnost bi se inplementirala u saradnji sa reursnim centrom Tuzla.

Po tacci broj 3.
O Problem i implementacije akcionih planova za resavanje problema Roma u 2019 malo se cuje i malo se zna o problemu stanovanja o problemu revidiranog akcionog plana za obrazovanje romske djece,te o problermu zaposljavanja.

Mi smo svesni da nije bilo usvojeno vrijece ministara BIH,i da nije moglo doci do objavljivanja javnih poziva,za stanbeno zbrinavanje Roma.Ali je  problem Federalnog zavoda za zaposljavanje,sto nije prve aplikacije jos rijesio nego se ceka da se utrose sva preostala srestva a s obzirom da firme marketi i javna preduzeca nisu zainteresovana jer je dug proces do odobravanja.

Tako da mnogi odustaju jedno govore da ako im je potreban radnik on ih je potreban odma a ne nakon 5 mjeseci,oni posslije duzeg cekanja vec prime nekog drugog radnika.

Zaključak.

Da se proslijedi zahtjev Federalnog zavoda za zaposljavanje da upravni odbor ili komisija razmotri prve aplikacije i rijesi a preostale aplikacije koje eventualno budu pristizale , razmotre nekom drugom prilikom.
Po tacci broj 4.

Na nasem sastanku se razgovaralo o temi gdje je danas romski narodni sektor diskusija je tekla u pravcu toga da je registrovano oko 200 Romskih ne vladinih organizacija a da je aktivno oko 25.
Na podrucju TK-a,nema ili nisu aktivna uduzenja Roma u Gracanici iako su registrovana 2 udruzenja Roma.U Sapni je registrovano udruzenje ali ono nije aktivno vec 15 godina

U Gradaccu je registrovano udruzenje Roma ali nije aktivno vec 8 godina.U Poljicima je registrovano Romsko udruzenje ali nije aktivno.

Mi smo pokusali u vise navrata aktivirati ova udruzenja Roma, ali bez uspjeha.

Mnogi koji su registrovani niti hoce da rade niti dozvoljavanju da drugi rade a s obzirom da imaju rijesenje i pecat postoji problem registracije novih udruzenja.

Zakljucak.

Da se ponovo pokusa razgovarati sa ovima koji su regisstrovani da bi se aktivirali ili da predaju riojesenje i pecat nekoj drugoj eventualno osnovanoj organizaciji jer ce mo pokusati sa romima iz gore navedenih zajednica razgovarati da organizuju skupstinu kako bi se registrovali.
Pod razno tacka broj 5

Informacije sa odrzanog sastanka u Doboju

Po ovoj tacci govoreno je o sastanku u Doboju koji je protekao u vrlo fer i korektno te da su donoseni zakljucci , zakljucke smo procitali i svi su se slozili sa istim s tim sto ocekujemo o zaduzenim da odrade svoj dio posla,a to je da se svaciji dokument koji bi se proslijedio ministarstvu za ljudska prava, i svim domacim i stranim donatorima u BIH,kao i evropskoj komisiji.
Zakljucke vam donosimo u produzetku.

Zaključak

Organizovati jedan veci sastanak sa prestavnicima Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BIH i donatorima na koje bi se predočila trenutna situacija Zaduzuju se 3 voditelja centra da to organizuju.

Predlozeno je da se izbor clanova za komisije za zaposljavanje vrati na resurne centre zbog efikasnijeg i brze delegiranja clanova.
Predlozeno je da se  utječe na Federalni zavod za zaposljavanje da se metodologija raspodjele srestva kako je to bilo prije 2 godine odnosno da se izbjegnu kantonalne sluzbe zaposljavanja kao dodatni posrednici jer je to jedan od razloga kasnjenja u doznacivanju srestava .

Na odboru za Rome traziti da se povecaju srestva za zaposljavanje po korisniku te¸da ona prate rast plata.

Traziti da se isti korisnik moze zaposliti kod istog poslodavca dva puta uzastopno.

Sastanak je trajo 3 radna sata poslije cega je organizovan rucak za ucesnike sastanka.
Zapisnik sacinjen dana 20.11.2019.

Živinice 

Dana: 04.11.2019
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