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1. Zaposljavanje Roma/kinja u 2021
2. Problem sa udzbenicima i skolskim priborom za romsku djecu 2021/2022
3. Problem ne objavljivanja javnih poziva iz oblasti zaposljavanja, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja Romske djece

4. Odbor za Rome
5. Pod razno

Pod tacka 1

Stambena problematika Roma TK-a s obzirom da su nam 5 udruzenja vec ugasena diskutovalo se o tome da opstine posjete lobi timovi RC -a.

Samim  tim Resursni Centar je dobio vece obaveze jer smo morali stalno obilaziti opstine kako bi sagledali stanje i pokusali organizovati Rome iz ovih opstina, da se sami ukljuce i da pokusaju osnovati udruzenja.

Sto se tiče stambenih problema ucesnici sastanka su govorili o tome koliko je do sada uradjeno i u kojem opstinama ili gradovima tako da je u Sapni, zavrsen proces stambenog zbrinavanja Roma jer su u Sapni svi Romi stambeno zbrinuti.

U Kalesiji tj u romskom naselju Olanovica je takodje izgradena pretezno donacijama Njemacke, gdje je izgradeno 64 objekta za Rome, a jedan broj su izgradili Romi koji se nalaze van BIH.

Dok je prisutan problem stambenog zbrinavanja u Gornjim Petrovicama Opcina Kalesija , gdje do sada niko nista nije uradio po pitanju stambenog zbrinavanja Roma u ovoj romskoj zajednici trenutno zivi 7 romskih porodica. 

I nemaju prilaz kućama jer im je blokiran put a prolaze kroz njive ili imanja, komsija bosnjaka, iako su prije toga oko 40 godina imali put do svojih kuca.

Sto se tice opstine Kladanj gdje zive oko 60 porodica 15 romskih porodica zivi u romskoj zajednici Omerovići i oni se izjasnjavaju kao Romi dok se ostali ne izjasnjavaju, ni u ovoj opcini nijedan objekat ili kuca nije uradjena donacijama ili kada su u pitanju akcioni planovi za rijesavanje problema Roma.

Sto se tice ostalih opstina ili gradova  do sada je uradjeno ili izgradeno oko 80% romskih kuca ili objekata, jer su mnoge opstine ili gradovi na incijativu lobi timova za stambeno zbrinavanje Roma ipak izdvajala sredstva i aplicirali prema ministrarstvu za ljudska prava i izbjeglice BIH.

Ovih 20% koje nije izgradjeno prema nasim saznanjima vrlo je tesko jer ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BIH, ipak ne izdvaja dovoljno sredstava za izgradnju romskih objekata tako da  kada objave javni poziv opcine apliciraju za jednu ili dvije kuce da se izgrade sto je vrlo malo.

Veliki problem je sto do sada na podrucju TK-a, nijedna opcina osim Kalesije nije aplicirala za rekonstrukciju ili adaptaciju romskih objekata ili romskih kuca, a uz ovaj problem je veci problem sto nijedna opstina nije aplicirala za legalizaciju jer nasi objekti su u 90% slucajeva nelegalno sagradeno, a to nam otezava i prijavu boravka ili vadenje odredenih dokumenata.
Jer se dokumenti mogu vaditi samo ako imas legalno prijavljenu kucu ili objekat.

Zaključak

Da se proslijedi ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice dopis sa pitanjem dokle vise da Romi borave u BIH, bez osnovnih i obaveznih licnih dokumenata tj licnih karta.

Tacka broj 2.

Kada je u pitanju zaposljavanje Roma ne mozemo biti zadovoljni jer iako se objavljuju javni pozivi za zaposljavnje roma 99% firmi/preduzeca ili trgovačkih marketa nisu zainteresovani samim tim je i zaposlen mali broj Roma, u odnosu na sredstva koja su izdvojena za zaposljavanje Roma.

Iako nasi lobi timovi rade na zaposljavanju Roma/kinja , u otezanim uslovima je 90% udruzenja nemaju nikakva sredstva ili donacije za rad jedino ono sto dobijamo od FOD-a BIH, time placamo rad lobi timova koji se izbore pa zaposle 2/3 Roma, posebno od 2020 do 2021.

U 2020-2021 nije objavljen nijedan javni poziv za zaposljavanje Roma tako da nije dobro doci ni do zaposljavanja jedino smo mi kao lobi tim zaposlili dva roma u Marketu Bingo i jednu Romkinju u Mega Diskontu.

Kada je u pitanju zaposljavanje Roma s obzirom da vecina Roma nema zavrsenu srednju skolu veliki broj njih dobija vrlo teske poslove radno vrijeme od 10h do 12 radnih sati.

Tako da je vrlo tesko i da Romi ostanu i rade tamo pa su mnogi Romi i napustili takve firme jer kako su nam kazali vrlo je tesko raditi takve poslove 10 ili 12 radnih sati sa pauzom od 30minuta za minimalac.
Zaključak

Da se sto vise Roma obrazuje kako bi i dobili lakse poslove, a samim tim i mogli konkurisati ravnopravno sa ostalim narodima, jer smo to vidjeli kroz primjer djevojke koja je zavrsila srednju skolu sada radi na kasi u jednom od marketa.

Tacka broj 3.

Kada je u pitanju nabavka skolskog pribora i skolskih torba za ucenike osnovnih skola u podrucju TK-a, tu smo naisli na veliki problem jer 10 od 12 opstina nije odvojilo sredstva za nabavku skolskog pribora i djackih torba jer se svi pravdaju krizu o korona virusom COVID 19, tako da cemo u 2021-2022 imati veliki problem po ovom pitanju iako su lobi timovi RC pokusali izlobirati kod opcina i gradova da se izdvoje sredstva za ove namjene.

Kako smo saznali da ce ipak od 1 do 4 razreda ucenici dobiti besplatne udzbenike.

Sto se tice novo upisane djece u osnovno obrazovanje vrlo mali broj romske djece je ove godine upisano u osnovno obrazovanje iz razloga sto mnogi roditelji ne mogu skolovati dodatni broj djece,
Jer su ucesnici sastanka zakljucili da je tesko skolovati jedno dijete, a ne 3 ili 4 u ovakvim uslovima.

Napomena :

Ovdje nema zakljucka jer smo nemocni i nismo u mogucnosti sami se izboriti za nabavku skolskog pribora i djackih torba jer ipak bi to bilo nekih 30.000KM 
Tacka broj  4

Javni pozivi u opcinama za nacionalne manjine i udruzenja po ovom pitanju ucesnici sastanka razgovarali o  javnim pozivima u opcinama i gradovima koji su objavljivani od nastanka COVID 19, da se sada smanjio broj objavljivanja javnih poziva za Rome, posebno po pitanju obrazovanja jer su nas mnoge opcine uvrstile sa ostalim udruzenjima kao naprimjer, Udruzenja Boraca, Udruzenja Penzonera, Ribara, Pcelara itd, tako da je to vrlo tesko proci jer su ovi iz ovih udruzenja pismeniji od Roma tako da Romi tesko da mogu proci, a znamo da je veliki broj polupismenih Roma ili su vandredno polagali osnovno srednje ili vise obrazovanja .

I na kraju ostaje nam da pokusamo da se izborimo i da se nadamo u bolja vremena.

Živinice 
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